

---

## **Проводится проверка по факту смерти 7-ми месячного ребенка**

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю проводится процессуальная проверка по факту смерти 7-ми месячного ребенка в п. Ключи Усть-Камчатского района.

Установлено, что днем 27.07.2016 ребенок на дому был осмотрен детским врачом, диагностировавшим дерматит. По результатам осмотра рекомендована госпитализация, от которой мать младенца отказалась. Через несколько часов ребенок умер.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинское исследование с целью установления причины смерти малыша. По предварительным сведениям, смерть наступила от менингита. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1057141>